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1 Описание
Справочник является справочником аналогичным справочнику «НоменклатураПоставщика» содержит регистр накопления «ТоварыДляПечатиКлиенту», используется для хранения текстовой и и иной информации, сопоставляемой со справочником «Номенклатура». Значения справочника используются для вывода информации о номенклатуре с измененным значением поля Наименования для Печати, при включении чекбокса в Документе «ЗаказПокупателя»
2 Изменения в структуре данных
2.1 Новый справочник «НоменклатураДляПечати»
Справочник функционально дублирует справочник «НоменклатураПоставщика»
2.2 Новый регистр накопления
Необходимо создать регистр, хранящий изменения по каждой измененной номенклатурной позиции в разрезе Заказов покупателя(постпроведение по gUID).
Проект реализации

1 Описание

Выполнение задание предполагается решить, следуя политике минимального вмешательства в типовые объекты с целью сохранения поддержки и обновляемости конфигурации.
Все изменения предполагаемые к внесению не затрагивают типовые объекты, следовательно, не усложняют процесс обновления.

2 Изменения в структуре данных

2.1 Новый Справочник «НоменклатураДляКлиентов»

Интерфейс справочника предполагается сделать аналогичным интерфейсу и логике справочника «НоменклатураПоставщика». Справочник корректируется в момент проведения документа «заказПокупателя» при включенном «чекбосе» в документе «ЗаказПокупателя».
2.1 Новый регистр накопления «ТоварыДляПечати»

Движения по этому регистру будет выполнять документ ЗаказПокупателя.Регистр будет Хранить значения Реквизита Номенклатура клиента.
3 Прочие изменения
3.1 Сопоставление Справочников
Запись справочника «Номенклатура» сопоставляется записи справочника «НоменклатураДляПечати».

3.2 Чекбокс на форме документа «ЗаказПокупателя»
Зарегистрирован в документе «ЗаказПокупателя».Включение чекбокса активирует столбец в ТЧ ЗаказПокупателя с возможностью ввода альтернативного значения наименования Номенклатуры.
3.3 Доп.реквизит ТЧ «ЗаказПокупателя»

Зарегистрирован в документе «ЗаказПокупателя». Реквизит аналогичен Реквизиту «Наименование» Номенклатурной позиции из справочника «Номенклатура» доступен для редактирования при включенном чекбоксе.
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