Техническое задание №1
· В документе поступление товаров , на вкладке Этапы оплаты, переделать табличную часть, как показано на рис 1. Добавить кнопку зачислить оплату. Сделать возможным проводить документ без оплаты, при этом фиксировать задолженность. Ввести задолженность / переплату для Поставщиков( допустим товар пришел на 100 руб , на вкладке этапы оплаты ввели 50 руб, нажали зачислить оплату и в контрагентах – поставщики – в форме данного поставщика будет видна его задолжность или наша, см рис 2).
· В документе поступление товаров переделать документ создать на основании-установка цен, как показано на рис3. Цена по документу , цена по документу поступления ( оптовая ), новая цена ( можно ввести, а так же добавить возможность высчитывать через проценты ), Старая цена- цена прошлая розничная. Сделать это единственным способом задания цены.
· Создать 2 отчета. 1. Отчет по оплатам поставщикам ( ставим дату , выбираем поставщика и смотрим отчет за период или за день, сколько мы отдали и на сколько товара пришло. 2. Отчет товара. ( ставим дату и смотрим сколько за период или за день пришло товара)
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