Техническое задание

Раздел 1. Состав работ
1. Заказ на производство
В документ «Заказ на производство» необходимо добавить реквизит «Статус», тип – перечисление «Статусы заказов на производство», значения: Подготовлен, Согласован, Утвержден, Сдан.
Статус «Сдан» должен присваиваться заказу автоматически при проведении документа «Отчет производства за смену», если он отражает выпуск всей заказанной продукции.
Нужен ли статус «Отменен»? Должен ли он присваиваться автоматически, например, при проведении документа «Закрытие заказов на производство»?
На форму списка и форму выбора документов следует добавить колонку «Статус».
Нужно ли как-то дополнительно выделять выпущенные заказы на производство или достаточно наличие статуса «Сдан» в списке?
В списке документов должны быть выделены красным (цвет шрифта) просроченные заказы, то есть несданные заказы, у которых дата исполнения больше текущей даты.
Требуется ограничить права на редактирование документа:
· Пользователи с ролью «Редактирование заказов на производство» (роль необходимо создать) могут создавать документ и редактировать его в статусе «Подготовлен».
· Пользователи с полными правами могут создавать и редактировать документы в любом статусе.
· Остальные пользователи не имеют права редактировать документ.
2. Отчет «Ведомость по заказам на производство»
В отчет «Ведомость по заказам на производство» необходимо добавить колонку «Статус».
Просроченные заказы, то есть несданные заказы, у которых дата исполнения больше текущей даты, должны быть отмечены красным (цвет шрифта).
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