Техническое задание


Обработка переноса данных из БП 3.0. в БП 3.0.
Необходимо перенести документы, созданные в старой базе, за период с даты формирования остатков по дату начала работы.

Элементы справочников должны синхронизироваться по наименованию. Если соответствующее наименование в новой базе не найдено, необходимо выдать сообщение. Новый элемент справочника создавать в базе-приемнике не должен.

1. Оформление возвратов

Необходимо изменить логику учета возвратов товаров покупателям и возвратов товаров от поставщиков.

Для этого требуется внести изменения в обработки:
· Загрузка билетов

· Загрузка билетов 250

· Загрузка ЖД
Для учета возвратов должны использоваться документы «Возврат товаров от покупателя» и «Возврат товаров поставщику» вместо документов реализации/поступления с отрицательной суммой.

Для отражения сборов, возникающих при возврате, в документ «Возврат товаров от покупателя» необходимо добавить закладку «Услуги». Состав реквизитов закладки и формируемые по ней проводки должны быть идентичны закладке «Услуги» документа «Реализация товаров и услуг».

По данным закладки «Услуги» должны формироваться печатные «Акт выполненных работ» и «Счет-фактура». Номер документа в печатных формах должен выводиться с префиксом «В», например, «В27».
2. Сдача а ГК и инкассация
Необходимо внести изменения в обработки «Сдача в ГК» и «Инкассация»:

· При открытии формы обработки сумма денежных средств к сдаче не должна заполняться автоматически.

· При формировании долга кассира он должен отражаться на 73 счете, а не на 71.

3. Возврат долга
Необходимо внести изменения в обработку «Возврат долга». На форме обработки должны появиться две закладки: «Личные долги» и «Долги клиентов» для отражения и возврата долга по 73 и 71 счетам соответственно.

В общей форме «Форма ввода подразделения», где выводится сообщение об имеющихся долгах сотрудника, информация по 71 и 73 счетах также должна предоставляться раздельно.

4. Журнал документов «Кассовые документы»
Сейчас в журнале документов «Кассовые документы» установлен запрет на просмотр документов, созданных другими пользователями.

Дополнительно должны быть доступны для просмотра и редактирования все непроведенные документы подразделения, установленного в Параметрах сеанса.


