Техническое задание
 

1. Состав работ
1.1. Перечисление «ПР_Варианты макетов этикеток»

В перечисление «ПР_Варианты макетов этикеток» необходимо добавить значения:
· ДЭФО (ToForm)

· Бирки с артикулами (ToForm)

· Значение «ДЭФО» переименовать в «ДЭФО(EuroForma)»

1.2. Обработка «Печать этикеток» 
· Добавить макет «ДЭФО (ToForm)», который должен отличаться от существующего макета логотипом. Если в реквизите «Вариант макета» обработки выбран вариант «ДЭФО (ToForm)» (реквизит «Вариант макета» справочника «Варианты макетов этикеток»), то на печать необходимо выводить новый макет. 

· Добавить макет «Бирки с артикулами (ToForm)», который должен отличаться от существующего макета логотипом. Если в реквизите «Вариант макета» обработки выбран вариант «Бирки с артикулами (ToForm)» (реквизит «Вариант макета» справочника «Варианты макетов этикеток»), то на печать необходимо выводить новый макет.
· Для макета «Бирки с артикулами (Атлант СК) необходимо изменить вторую страницу в соответствии с предоставленным примером: необходимо выводить артикул поставщика и наименование поставщика. 

· В макеты организации «ToForm» (Стандартный (ToForm), ДЭФО (ToForm), Бирки с артикулами (ToForm)») необходимо добавить значок «EAC» (рядом с РСТ). 
· Во все макеты необходимо внести изменения в соответствии с файлом «Общие исправления». 

· В обработке «Печать этикеток» необходимо для всех вариантов макетов выводить наименование продукции по данным справочника «Номенклатура контрагента».  При подборе номенклатуры в справочнике «Номенклатура контрагента», номенклатуру необходимо получать из реквизита «Номенклатура» табличной части «Выпуск» документа «Задание на производство», а контрагента - из реквизита «Контрагент» документа «Заказ покупателя».  Если номенклатура контрагента не найдена, то выводить наименование по данным справочника «Номенклатура».  Вывод наименования характеристики номенклатуры изменять не требуется.

Необходима возможность печать этикетки из документов «Заказ покупателя» и «Внутренний заказ». Для этого необходимо в указанные документы добавить кнопки «Печать этикеток», по нажатию которых должна открываться обработка «Печать этикеток». Табличная часть обработки должна заполняться также, как при открытии обработки из документа «Задание на производство».
Также необходима возможность открывать обработку независимо от документов. В этом случае табличная часть должна оставаться незаполненной. Добавление строк должно производиться вручную пользователем (сейчас строки не добавляются). 

1.3. Обработка «Обмен данными УПП-БП»

Необходимо на форму обработки добавить реквизит «Организация». При выгрузке должны выгружаться только документы по выбранной организации.
1.4. Документ «Реализация товаров»

При записи (проведении) документа «Реализация товаров и услуг», который создан по «Заказу покупателя», у которого установлен флаг «Реклама», документу необходимо присваивать номер с префиксом «ТФ». Нумерация таких документов должна производиться отдельно от остальных. 
1.5. Справочник «Контрагенты»

В справочник «Контрагенты» необходимо добавить реквизит «Выводить артикул поставщика при печати «ТОРГ-12». Тип реквизита «Булево». 

1.6. Печатная форма «ТОРГ-12» документа «Реализация товаров и услуг»
При печати ТОРГ-12 из документа «Реализация товаров и услуг» в столбце «Код» печатной формы необходимо выводить значение реквизит «Артикул поставщика» справочника «Характеристики номенклатуры», если для покупателя, указанного в документе реализации установлен флаг «Выводить артикул поставщику при печати ТОРГ-12». 
Если в строке табличной части документа характеристика не указана, то столбец «Код» заполнять в соответствии с типовыми настройками конфигурации (Код номенклатуры или Артикул). 
1.7. Обработка «Обмен данными УПП_Бух»

При выгрузке данных не выгружать документы «Реализация товаров и услуг», оформленных по «Заказам покупателя», в которых установлен флаг «Реклама». 



