Техническое задание
«Разработать отчет сравнения себестоимости остатков с видом цен»

Цель отчета: Определять текущую рентабельность товара на складе, а также проверять правильность текущего ценообразования с учетом заданного правила в виде цен.
Данные для отчета: Себестоимость - Регистр сведений «Стоимость товаров», Остатки - Регистра накопления «ТоварыОрганизаций», Цены – Регистр сведений «ЦеныНоменклатуры» 
Параметры и отборы отчета: Вид цен равно, Организация в списке, Склад в группе из списка, Номенклатура в группе из списка, Отклонение цены больше, Отклонение рентабельности больше 
Результат отчета: 
Группировки отчета: Склад, Номенклатура (Иерархия), Характеристика
Ресурсы отчета: Остаток на складе, Себестоимость 1шт., Текущая цена выбранного вида цен, Новая цена, Отклонение цены, Текущая рентабельность, Новая рентабельность, Отклонение рентабельности.
Остаток на складе – Количество товара на складе.  Для группировок суммировать.
Себестоимость 1шт. – Определить среднюю себестоимость 1шт с учетом текущей себестоимости из РС «СтоимостьТоваров» и количества на остатках из РН «ТоварыОрганизаций». Для группировок определять тоже среднюю себестоимость 1шт. 
Текущая цена – Цена из РС «Цены Номенклатуры». Для группировок определить как среднюю цену с учетом суммы и количества. Т.е. ТекущаяЦена = Сумма(Цена*Количество)/Сумма(Количество).
Новая цена – Если способ задания цены «Ручное назначение», то равен текущей цене. Если способ задания не «Ручное назначение», то рассчитать цену по правилу ценообразования из вида цен. Для группировок определить среднюю цену с учетом количественного остатка.
Отклонение цены = «Новая цена» - «Текущая Цена». Для группировок также.
Текущая рентабельность = «Текущая цена»/«Себестоимость 1шт». Для группировок принцип такой же с учетом расчета предыдущих колонок.
Новая рентабельность = «Новая цена»/«Себестоимость 1шт». Для группировок также.
[bookmark: _GoBack]Отклонение рентабельности = «Новая рентабельность» - «Текущая рентабельность». Для группировок также.

Требования к отчету: 
· Отчет должен использовать Схему компоновки данных и все ее возможности изменения вариантов отчета; 
· Использовать в запросах команду «РАЗРЕШЕННЫЕ», т.к. используются ограничения на уровне записей.

	
