

Разъяснения к обмену данными с НБКИ.
7 июля 2011 г.

Изменения.

05.07.07. Исходный документ.
30.05.11. Добавлен комментарий относительно заполнения поля «Своевременность платежей» сегмента Сделка: «В ситуации, когда просрочка возникает до истечения текущего календарного месяца, и при этом происходит выдача очередного транша кредита (овердрафт, кредитная линия) или погашение задолженности, банку необходимо до наступления следующего календарного месяца в поле «своевременность платежей» указывать наихудшее состояние за месяц (т.е., если в течение месяца значение было «А», а затем «2», то до конца месяца сохраняется символ «2»). При наступлении следующего месяца, в случае погашения просроченной задолженности, указывается реальное состояние своевременности платежей (например, «1» - оплата без просрочек).»

07.07.11. Добавлен раздел, описывающий особенности заполнения полей ИНН и ОГРН для юридических лиц – нерезидентов.

Введение. 

В настоящем документе описаны частные случаи по порядку обмена данными с НБКИ, вызывающие наибольшее количество вопросов. Документ приводит подробные рекомендации по правильному формированию таких данных, сопровождает их комментариями и примерами.

Предназначен для сотрудников банков-партнеров НБКИ, ответственных за формирование данных для передачи в НБКИ.

Сегмент «Сделка» TR, поле 16 «Своевременность платежей».

При заполнении поля «Своевременность платежей» необходимо учитывать следующие особенности и логические связи с другими полями формата:

А. Указание символа «0» в поле «Своевременность платежей» должно производиться только при выдаче кредита или при выдаче очередного транша (в случае оформления кредитной линии или револьверного кредита). В этом случае, поле 7 «Дата последней выплаты» должно быть обязательно заполнено значением «19000102». Иначе запись будет отвергнута.

Б. Осуществление субъектом кредитной истории очередного погашения в течение 1 дня с момента, обозначенного банковским графиком платежей, не считается просрочкой и при передаче данных отображается как «Оплата без просрочек», т.е. в поле «Своевременность платежей» должен стоять символ «1», а в поле 8 «Состояние счета» -  признак «Активный».

В. Просрочка более 1 дня отображается на 1-й день ее возникновения следующим образом:

- в случае если по кредиту не производится никаких выплат и просрочка продолжается, то источник формирования кредитной истории направляет в ОАО «НБКИ» сообщения при наступлении каждого последующего периода просрочки (т.е. первое сообщение с символом «А» (просрочка от 1 до 29 дней) - на 1-й день возникновения просрочки; следующее сообщение с символом «2» (просрочка от 30 до 59 дней) - на 30-й день просрочки и т.д.). При направлении первого же сообщения в поле 8 «Состояние счета» должно стоять значение «Просрочен», а в поле 13 «Просрочка» - сумма просрочки.

- в случае если субъект производит погашение просроченного долга, источник формирования кредитной истории направляет в ОАО «НБКИ» информацию об этом следующим образом:

Поле 12 «Баланс»: указывается соответствующая полная сумма погашения по кредиту на текущий момент (нарастающим итогом с момента первой выплаты по кредиту);

Поле 8 «Состояние счета»: указывается «Активный» (т.к. просрочка погашена);

Поле 13 «Просрочка»: указывается «0» в качестве суммы просрочки (т.к. просрочка погашена);

Поле «Своевременность платежей»: указывается интервал просрочки («А», «2», «3», «4» и т.д.), т.е. интервал просрочки до ее погашения.

В случае передачи информации с соблюдением указанных правил при получении кредитного отчета Банк сразу может определить, что произошло погашение просрочки (сумма просрочки 0) с интервалом, указанным в поле «Своевременность платежей» (от 1 до 29 дней, от 30 до 59 дней и т.д.).

Пример:
	Обстоятельства
	Передача данных

	Выдан потребительский кредит в размере 100.000 руб.

Дата выдачи – 01.02.2007 г.


	«Дата отчета» - 01.02.2007

«Дата состояния счета» - 01.02.2007

«Состояние счета» - «00» (активный)

«Дата последней выплаты» - 19000102

«Своевременность платежей» - «0» (новый, оценка невозможна)

«Баланс» - 0

«Просрочка» - 0

	Первое погашение – 01.03.2007 г. в размере 2000 руб. (по графику, без просрочки)


	«Дата отчета» - 01.03.2007

«Дата состояния счета» - 01.03.2007

«Состояние счета» - «00» (активный)

«Дата последней выплаты» - 20070301

«Своевременность платежей» - «1» (оплата без просрочек)

«Баланс» - 2000

«Просрочка» - 0

	Второго погашения не произошло (должно было быть 01.04.2007 г.)


	«Дата отчета» - 07.04.2007

«Дата состояния счета» - 07.04.2007

«Состояние счета» - «52» (просрочен)

«Дата последней выплаты» - 20070301

«Своевременность платежей» - «А» (просрочка от 1 до 29 дней)

«Баланс» - 2000

«Просрочка» - 2000

	Погашение просрочки произошло 25.04.2007г.


	«Дата отчета» - 25.04.2007

«Дата состояния счета» - 25.04.2007

«Состояние счета» - «00» (активный)

«Дата последней выплаты» - 20070425

«Своевременность платежей» - «А» (просрочка от 1 до 29 дней)

«Баланс» - 4000

«Просрочка» - 0


В ситуации, когда просрочка возникает до истечения текущего календарного месяца, и при этом происходит выдача очередного транша кредита (овердрафт, кредитная линия) или погашение задолженности, банку необходимо до наступления следующего календарного месяца в поле «своевременность платежей» указывать наихудшее состояние за месяц (т.е., если в течение месяца значение было «А», а затем «2», то до конца месяца сохраняется символ «2»). При наступлении следующего месяца, в случае погашения просроченной задолженности, указывается реальное состояние своевременности платежей (например, «1» - оплата без просрочек).

Сегмент «Сделка» TR, поле 23 «Старый код участника».

В большинстве банков передача кредитных историй производится с использованием одного кода участника и пароля.

Однако, в случае передачи данных по одной и той же кредитной истории (т.е. по тому же субъекту и с тем же значением в поле «Номер счета») от нескольких операторов банка (т.е. с разными кодами участника) необходимо указывать при передаче данных (желательно при первой, но разрешается при любой) код участника предыдущего оператора. На основании указанного старого кода участника продолжение кредитной истории субъекта будет пристыковано к предыдущей части.
Пример:

Сотрудник банка, имеющий код участника ЛЛ01ВВ000001, передает кредитную историю субъекта Иванова Ивана Ивановича, который имеет в банке ссудный счет № 12345.

Через некоторое время сотрудник уходит в отпуск, и передачу данных по Иванову Ивану Ивановичу (счет №12345) продолжает другой оператор банка, имеющий код участника ЛЛ01ВВ000002.

Первый сотрудник указывал при передаче:

- в заголовке файла код участника ЛЛ01ВВ000001;

- в поле 2 сегмента TR (Сделка) код участника ЛЛ01ВВ000001;

- в поле 3 сегмента TR (Сделка) номер счета 12345;

- поле 23 сегмента TR (Сделка) НЕ ЗАПОЛНЯЛОСЬ.

Для того, чтобы в базе данных бюро формировалась корректная история, второму сотруднику необходимо при передаче данных указать:

- в заголовке файла СВОЙ (ЛЛ01ВВ000002) код участника;

- в поле 2 сегмента TR (Сделка) СВОЙ (ЛЛ01ВВ000002) код участника;

- в поле 3 сегмента TR (Сделка) номер счета 12345;

- в поле 23 сегмента TR (Сделка) ПРЕДЫДУЩИЙ (ЛЛ01ВВ000001) код участника.

В этом случае в системе произойдет добавление текущих записей в качестве продолжения кредитной истории Иванова Ивана Ивановича.
Заполнение полей ИНН и ОГРН при передаче информации по юридическим лицам – нерезидентам.

У каждой компании-нерезидента существует регистрационный номер той страны, где она зарегистрирована. Соответственно, необходимо для нерезидентов в поля ИНН и ОГРН записывать этот код, соблюдая следующие правила:
1. Убрать из регистрационного номера любые символы кроме цифр.

2. Если номер окажется короче, чем нужно – справа добавить нули, если длиннее, то справа отсечь лишние цифры.
Порядок передачи данных и запроса кредитных историй индивидуальных предпринимателей.

Передача в НБКИ данных о кредитных историях и запрос таких данных по индивидуальным предпринимателям необходимо осуществлять как по физическим лицам.

То есть:

- в файле формата TUTDF должен присутствовать сегмент имени NA, адрес прописки, адрес проживания и т.п.

- в B2B-запросах должны использоваться тэги физических лиц – PersonReq, адрес прописки, адрес проживания, код продукта «CHST» и т.п.

- при запросах через веб-сайт системы iCRS использовать раздел «Физические лица».
Указание значения «7» в поле «Своевременность платежей» при передаче кредитной истории.
Значение «7» указывается:
В середине кредитной истории субъекта – в том случае, если произошла реструктуризация кредита. После данного значения заполнение «своевременности платежей» производится источником кредитной истории «с нуля», т.е. возможны любые значения – «0», «А», «1» и т.д.

В последнем месяце кредитной истории субъекта – в том случае, если при завершающем платеже по кредиту субъект по причине, не связанной с его платежной дисциплиной (например, отсутствие информации о начислении банком каких-либо процентов на текущий день, разница в курсах валют и т.п.) не полностью погасил собственный кредит. При этом остаток суммы к погашению (о котором субъект не знал) составляет очень малую величину по сравнению с суммой последнего платежа.

(Пример: субъект, закрывая кредит, по графику, предоставленному банком, уплачивает в последнем платеже 5тыс. рублей. При этом он, исходя из внутренних особенностей банка начисления/учета процентов/комиссий по кредиту, не знает о том, что ему необходимо заплатить на 10руб. больше. В результате эта сумма остается числиться в качестве «долга» не по вине субъекта. По прошествии некоего промежутка времени Банк принимает решение списать данную незначительную сумму за счет собственных средств/резервов. 

В кредитной истории клиента передается следующая информация:

«Состояние счета» -  «счет закрыт»

«Сумма просрочки» - «0»

«Своевременность платежей» - «7»

«Текущая задолженность» - «0».

Также обращаем внимание, что, по мнению бюро, указание символа «7» в самом конце кредита, исходя из вышеописанных случаев, не является негативной информацией для заемщика.


