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Раздел 1. Состав работ
1.Правила обмена данными между управленческой и бухгалтерской базой
Необходимо доработать правила обмена данными между управленческой и бухгалтерской базой таким образом, чтобы все счета бухгалтерского учета, указанные в документах, выгружались в бухгалтерскую базу.
2. Документ «Заявка на расходование средств»
В документ «Заявка на расходование средств» необходимо добавить реквизит «Утвердил» (Справочник «Пользователи»). Реквизит должен заполняться автоматически, в соответствии с пользователем, который в реквизите «Состояние» установил значение «Утвержден».
Если в документе «Заявка на расходование средств» меняется значение реквизита «Состояние», то необходимо очищать реквизит «Утвердил».
В списке  документов «Заявки на расходование средств» необходимо выделять строки с документами «Заявка на расходовании денежных средств» цветом, если в реквизите «Утвердил» установлено значение «Щенников Дмитрий».
3. Отчет «Заявки на расходование средств»
Если выбрана группировка «Заявка на расходование средств», и у документа «Заявка на расходование средств» установлено состояние «Утвержден», то необходимо выделять строку отчета «Заявки на расходование средств» цветом, если в реквизите «Утвердил» установлено значение «Щенников Дмитрий».
4. Документ «Возврат товаров от покупателя»
При проведении документа «Возврат товара от покупателя» необходимо проверять не превышает ли  количество по номенклатуре и сумма взаиморасчетов по документам «Реализация товаров и услуг».
Если количество номенклатуры по документу «Возврат товара от покупателя» превышает количество, указанное в регистре накопления «Продажи» по соответствующему документу «Реализация товаров и услуг», то необходимо выводить следующее сообщение об ошибке «Количество возвращаемого товара превышает количество отгруженного товара».
Если сумма по документу «Возврат товара от покупателя» превышает сумму, указанную в регистре накопления «Продажи» по соответствующему документу «Реализация товаров и услуг», то необходимо выводить следующее сообщение об ошибке «Сумма возврата от покупателя превышает сумму по отгрузке».
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