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Раздел 1. Состав работ
1. Справочник «Подкатегории сегментов рынка»
Необходимо создать справочник «Подкатегории сегментов рынка». У данного справочника должны быть следующие реквизиты: «Наименование» (Строка (Неограниченно)), «Комментарий» (Строка (Неограниченно)).
2. Справочник «Партнеры»
В справочник «Партнеры» необходимо добавить закладку «Подкатегории сегментов рынка».
На данной закладке должна быть табличная часть со столбцом «Подкатегория».
В командной панели табличной части при нажатии на стандартную кнопку «Добавить» требуется выводить форму выбора справочника «Подкатегории сегментов рынка».
3. Обработка «Выгрузка и загрузка клиентов по сегментам»
Необходимо создать обработку «Выгрузка и загрузка клиентов по сегментам», которая будет выгружать во внешний файл справочники «Партнеры» с отбором по сегментам, а также контрагентов этих партнеров из справочника «Контрагенты», банковские счета отобранных контрагентов из справочника «Банковские счета». А также загружать данные из внешнего файла в соответствующие справочники. 
В обработку требуется добавить табличную часть «Сегменты партнеров», которая будет позволять отбирать партнеров по нескольким сегментам. Сегменты партнеров требуется выгружать в справочник «Сегменты партнеров для рассылки», необходимо сопоставлять их по наименованию.
Выгрузка и загрузка данных будет осуществляться между идентичными конфигурациями.
Контрагенты должны сопоставляться по одному из следующих реквизитов «ИНН», «Наименование», а также по типам контактной информации «Телефон» и «e-mail», требуется сопоставлять все имеющиеся виды контактной информации друг с другом, и если есть хотя бы одно совпадение, тогда не загружать данные.
Партнеры должны сопоставляться по следующим реквизитам: «Контрагент», «Публичное наименование», «Рабочее наименование», а также по типам контактной информации «Телефон» и «e-mail», если сопоставился хотя бы один «Телефон» или «e-mail», требуется сопоставлять все имеющиеся виды контактной информации друг с другом, и если есть хотя бы одно совпадение, тогда не загружать данные.
Банковские счета должны сопоставляться по реквизиту «№ счета».
4. Обработка «Рассылка e-mail и смс»
[bookmark: _GoBack]В обработку «Рассылка e-mail и смс» необходимо добавить табличную часть «Подкатегории сегментов рынка», в командной панели должна быть кнопка «Подбор», при нажатии на которую необходимо выводить форму выбора справочника «Подкатегории сегментов рынка». Далее при нажатии на кнопку «Применить фильтр списка партнеров» необходимо учитывать выбранные значения в табличной части «Подкатегории сегментов рынка».



