

                                                                                                        Техническое задание
Доработки необходимо выполнить в конфигурации УТ 11.
1. Отключение отбора по клиенту при выборе сделки
При выборе сделки в документах «Коммерческое предложение», «Заказ клиента», «Реализация товаров и услуг», «Заказ поставщику», «Поступление товаров и услуг» необходимо реализовать возможность отключить отбор сделок по клиенту.
2. Роль «Закрытия заказа с отмененными строками»
Если для пользователя не установлена роль «Закрытия заказа с отмененными строками» и права пользователя отличаются от полных, то:
· Если хотя бы в одной из строк табличной части «Товары» документа «Заказ клиента» установлен флаг «Отменено по причине» необходимо, чтобы реквизит «Комментарий» был обязательным для заполнения. 
· [bookmark: _GoBack]При закрытии заказа клиента из формы списка заказов (кнопка «Установить статус» - «Закрыт (с отменой неотработанных строк) после выбора причины отмены необходимо выводить форму с реквизитом «Комментарий». Тип реквизита – Строка (неограниченное количество символов). Реквизит должен быть обязателен для заполнения. 
· На форме необходимо разметить кнопки «Ок» и «Отмена». По нажатию «Ок» если реквизит «Комментарий» заполнен, то заполнять значение реквизита «Комментарий» заказа. Если реквизит «Комментарий» формы не заполнен, то выдавать сообщение «Укажите комментарий или отмените закрытие заказа». По нажатию кнопки «Отмена» закрывать форму и отменять закрытие заказа. 
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