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Раздел 1. Состав работ
1. Обработка «Создание новых элементов номенклатуры»
Необходимо создать обработку «Создание новых элементов номенклатуры», которая должна создавать новые элементы номенклатуры на основании уже существующих, у которых имеется свойство характеристики «Цвет» с разными значениями.
Интерфейс обработки должен состоять из следующих элементов:
· кнопка «Заполнить», при нажатии на которую появляется всплывающее меню  с пунктом «Заполнить по отбору».
· кнопка «Создать»
· табличная часть «Номенклатура» со следующими столбцами: «Номенклатура» (Справочник «Номенклатура»), «Характеристика» (Справочник «Характеристики номенклатуры»), «Новая номенклатура» (Справочник «Номенклатура»).
При нажатии на кнопку «Заполнить» и выборе пункта всплывающего меню «Заполнить по отбору» должна  выводиться форма выбора  справочника «Номенклатура», в которой  пользователь может выбрать группу номенклатуры, так чтобы в отбор попали все подчиненные элементы номенклатуры. По окончании отбора, необходимо нажать кнопку «Ок» и вывести в табличную часть «Номенклатура» элементы номенклатуры в соответствии с отбором, у которых имеются индивидуальные характеристики номенклатуры со свойствами:
· «Цвет/ бюстгалтеры-трусы»;
· «Цвет/ колготки»;
· «Цвет/ корр. белье»;
· «Цвет/ купальники»;
· «Цвет/ майки»;
· «Ц_в_е_т производителя».
Табличная часть должна быть доступна для редактирования.
При нажатии на кнопку «Создать» необходимо создавать новые элементы номенклатуры в справочнике «Номенклатура». По окончании создания новых элементов требуется выводить результат в табличную часть «Номенклатура». 
У нового элемента номенклатуры реквизиты должны быть заполнены аналогично элементу номенклатуры, на основании которого она создавалась. Реквизит «Рабочее наименование» и «Наименование для печати» должны быть заполнены значением «[РабочееНаименование], [Цвет]». К номенклатуре необходимо прикрепить файл с картиной. Файл с картинкой необходимо брать из характеристики номенклатуры. Индивидуальные характеристики старых элементов номенклатуры требуется перенести на новые элементы номенклатуры.


Пример:
На основании элемента номенклатуры «Купальник» с набором индивидуальных характеристик: «Красный, 44», «Красный, 46», «Зеленый, 44», «Зеленый, 46», должны создаться новые элементы номенклатуры:
· «Купальник, красный» с индивидуальными характеристиками: «Красный, 44», «Красный, 46»;
· «Купальник, зеленый» с индивидуальными характеристиками «Зеленый, 44», «Зеленый, 46».
Старые элементы номенклатуры требуется пометить на удаление, а также поместить в отдельную группу номенклатуры.
Данные из табличной части «Номенклатура» необходимо записать в регистр сведений «Новые элементы номенклатуры».
2. Регистр сведений «Новые элементы номенклатуры»
Необходимо создать регистр сведений «Новые элементы номенклатуры», который должен содержать табличную часть со следующими столбцами: 
· «Номенклатура» (Справочник «Номенклатура»);
· «Характеристика» (Справочник «Характеристики»);
· «Новая номенклатура» (Справочник «номенклатуры Номенклатура»); 
В интерфейсе регистра сведений требуется предусмотреть кнопку «Перезаполнить документы», при нажатии на которую будет происходить замена значений элементов номенклатуры во всех документах, где они используются. 
Заполнение документов должно осуществляться с помощью обработки «Создание новых элементов номенклатуры» следующим образом:
1) Если обработка «Создание новых элементов номенклатуры» находит в документе значение реквизита «Номенклатура» и оно совпадает со значением в столбце «Номенклатура» регистра сведений «Новые элементы номенклатуры», то необходимо заменять его значением, которое указано в столбце «Новая номенклатура» в этой же строке регистра сведений «Новые элементы номенклатуры».
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