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Раздел 1. Состав работ
1. Автоматическое снятие резервов
[bookmark: _GoBack]1.1. Константа «Срок резерва»
Необходимо создать константу «Срок резерва в днях» (Число (4,0)). 
1.2. Реквизит «Срок резерва»
В документ «Заказ покупателя» необходимо добавить реквизит «Срок резерва». Данный реквизит должен заполняться автоматически при первом проведении документа «Заказ покупателя» по следующей формуле: дата документа «Заказ покупателя» + количество дней, которое указано в значении константы «Срок резерва в днях».
1.3. Обработка «Снятие резервов»
Необходимо создать обработку «Снятие резервов» для снятия резервов с тех элементов номенклатуры, у которых истек «Срок резерва». 
Требуется, чтобы обработка работала следующим образом:
1) Сравнивает дату, указанную в реквизите «Срок резерва» документа «Заказ покупателя» и текущую дату.
2) Если текущая дата больше, чем дата, которая указана в реквизите «Срок резерва» документа «Заказ покупателя», то обработка должна снять резерв с данных элементов номенклатуры.
Снять резерв требуется при помощи документа «Резервирование товаров». Реквизиты данного документа должны заполняться следующим образом:
· реквизит «Заказ» (документ «Заказ покупателя») – заполняется значением соответствующего заказ, по которому необходимо снять резерв;
· табличная часть «Товары» - заполняется соответствующая номенклатура (справочник «Номенклатура») и её количество, а также реквизит «Исходное размещение» (справочник «Склады (складские территории)) – заполняется значением склада, с которого необходимо снять резерв по номенклатуре.

1.4. Константа «Запуск обработки «Снятие резервов»
Необходимо, чтобы обработка «Снятие резерва» запускалась каждый день один раз в день, при запуске системы первым пользователем.
Для этого требуется создать константу «Запуск обработки «Снятие резервов», в которой будет храниться значение «Дата и время запуска обработки» (Дата(Дата и время)).
Каждый день после выполнения обработок значение константы «Запуск обработки» должно перезаписываться.



3. Роль «Редактирование счетов на оплату»
Необходимо создать роль «Редактирование счетов на оплату», которая должна предоставлять доступ  к редактированию документа «Заказ покупателя», только тех документов, которые создал текущий пользователь, а также доступ к чтению остальных объектов информационной базы.
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