Внешний отчет «Сводная Форма 2 по предприятиям»
ЗАДАЧА: В базе 1С необходимо создать отчет, внешне напоминающий табличную часть «Отчет о финансовых результатах» (Бухгалтерская отчетность форма 2), но имеющий дополнительные аналогичные графы в которых отражается информация (сводно и отдельно) по выбранным организациям (из справочника «Организации») и за определенный период. В отчете должна быть предусмотрена возможность убрать информацию по внутрихолдинговым оборотам – отбор без учета оборотов по группе контрагентов (в справочнике «Контрагенты» папка «Собственные контрагенты»), возможность раскрыть детализацию (отборы) по каждой статье доходов/расходов по строкам (раскрытие через обозначение «+»):
- наименование показателя (из формы 2). Например, выручка, себестоимость продаж и т.д.
- статья элемента справочника. Например, коммерческие расходы – элементы справочника «Статьи затрат»; прочие расходы – элементы справочника «Прочие доходы и расходы» и т.д.
- контрагенты;
- договоры;
- документы расчетов с контрагентом.
Сделать возможность открытие дополнительных граф «% от выручки» после графы итоговых данных по организациям и после каждой графы по данным организаций. В каждой строке рассчитывается % соотношение суммы в строке от суммы выручки.
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