1. Отбор по складу при автоматическом резервировании
В справочник «Склады» необходимо добавить реквизит «Разрешить резервирование на складе».
При автоматическом резервировании товаров необходимо резервировать товары только на тех складах, где «Разрешить резервирование на складе» имеет значение «истина».
1. Расчет себестоимости в форме списка номенклатуры
В табличную часть «Остатки товаров на складах», доступную в форме списка справочника «Номенклатура», необходимо добавить колонку «Себестоимость», в которую будут выводиться данные о себестоимость продукции:
· Для вида номенклатуры «Продукция» расчет должен производится по той же формуле, которая установлен для заполнения колонки «Себестоимость» документа «Реализация товаров и услуг».
· Для вида номенклатуры «Товары» себестоимость должна быть рассчитана по регистру «Партии товаров на складах» (остаток по регистру Стоимость / Количество) и скорректирована на процент увеличения себестоимости (аналогично расчету в документе «Реализация товаров и услуг»).
1. Анализ доступности с минимальным остатком
В отчет «Анализ доступности товаров на складах» необходимо добавить колонку «Минимальный остаток» с данными из регистра сведений «Значения точки заказа» (ресурс «Страховой запас»).
1. Заказ на производство
Документ «Заказ на производство» должен создаваться с установленным статусом «Подготовлен». Права на проведение заказа должны быть только у роли «Проведение заказа на производство».
1. [bookmark: _GoBack]Оперативное проведение «Заказа покупателя»
«Заказ покупателя» должен проводиться оперативно по умолчанию без вопроса пользователю.

