
Необходимо добавить страховой запас. Чтобы план закупок составлялся на основе плана продаж, остатков на складе и страхового запаса.
Страховой запас.
Нужно,  чтобы он пересчитывался возможно при заказе товаров поставщику. Но главное чтобы эта цифра для каждого товара или группы товаров изменялась, а не вносилась самостоятельно. Мне предлагали сделать это через ABC и XYZ-анализ. 

[bookmark: _GoBack]Главное в конфигурации должна быть СППР (система поддержки принятия решений)
Эта СППР заключается в помощи выбора поставщика для закупки. Строится СППР на математическом методе «Метод анализа иерархий». С помощью этого метода, на основе нескольких факторов (например качество товаров, цена, размещение…которым выставляются веса) СППР предлагает несколько оптимальных поставщиков.
Т.е. в системе составили План продаж, исходя из прошлых 3 месяцев, составили план закупок, т.е. определились с товарами, которые необходимо закупить. Теперь вопрос стоит у кого эти товары купить. Для этого СППР предоставляет несколько поставщиков. Как мне кажется небольшая сложность состоит в том, чтобы понять какие товары у какого поставщика закупать, может первоначально товары подразделить на группы, тогда в справочнике поставщика должна быть информация какие группы у него можно закупить.  И уже исходя из того, какие товары нам нужны, кто их может нам продать СППР предлагает на выбор поставщиков.

