Техническое задание “ОББ.Свертка оборотов КЗ и ДЗ”
Цель: Создать обработку, которая способна “схлопнуть” (погасить) дебиторскую и кредиторскую  задолженности по определенным фильтрам и отборам. Обработка должна иметь возможность работать в двух режимах: в “ручном”, когда пользователь сам запускает обработку, или в “автоматическом”, для обеспечения “автоматического” режима предусмотреть сохранение настроек и расписания запуска обработки. 
Результат работы: Результатом действия обработки для любого режима являются созданные документы вида “Корректировка долга” с видом операции “Зачет авансов”, зачетом авансов только “Покупателей”, в счет задолженности “Покупателя перед нашей организацией”
Сценарий действий пользователя для работы в “ручном режиме”:

1. Пользователь открывает  обработку “ОББ.Свертка оборотов”;

2. Заполняет реквизиты на форме
a. Дата (или период), в случае если выбран период, то обработка производит все действия по погашению задолженностей за каждый день периода;
b. Организация;
c. Объект и все реквизиты элемента справочника Контрагенты, возможны варианты выбора: Равно, Не равно, В списке, Не в списке, В группе, Не в группе, В группе из списка, Не в группе из списка.
d. Объект и все реквизиты элемента справочника Договоры, возможны варианты выбора: Равно, Не равно, В списке, Не в списке, В группе, Не в группе, В группе из списка, Не в группе из списка.
e. Счета учета Дебиторской задолженности, возможны варианты выбора: Равно, Не равно, В списке, Не в списке, В группе, Не в группе, В группе из списка, Не в группе из списка.
f. Счета учета Кредиторской задолженности, возможны варианты выбора: Равно, Не равно, В списке, Не в списке, В группе, Не в группе, В группе из списка, Не в группе из списка.
g. Флаг “Зачитывать задолженность между договорами одного контрагента”
3. Нажимает кнопку “Заполнить”, по которой заполняется табличная часть.

4. Табличная часть “Погашение” содержит информацию: 
a. Контрагент;
b. Аналитика кредиторской задолженности (Авансы покупателя)
i. Договор
ii. Валюта
iii. Курс
iv. Документ расчетов
v. Счет учета
vi. Сумма КЗ
c. Аналитика дебиторской задолженности (Задолженность покупателя)
i. Договор
ii. Валюта
iii. Курс
iv. Документ расчетов
v. Счет учета
vi. Сумма ДЗ
d. Сумма погашения;
5. Пользователь отмечает в табличной части те строки, которые требуется зачесть (погасить);

6. Пользователь нажимает кнопку “Выполнить” и обработка начинает свое действие;

7. Каждый факт создания документа “Корректировка долга” отмечается в протоколе и строке состояния. Протокол содержит строки с временем и датой начала действия обработки и ее окончанием. 
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