

                                                                                                        Коммерческое предложение

1. Установка модуля интеграции Битрикс в «1С:Управление торговлей»
В 1С:Управление торговлей 11.1.5.8 требуется установить модуль интеграции Битрикс 4.0.4.2 и настроить обмен с сайтом с помощью него.
2. Создание документа «Заявка на отгрузку»
Документ «Заявка на отгрузку» должен создаваться автоматически при проведении Заказа клиента с определенным значением реквизита «Статус заказа на сайте» (доп. реквизит, соответствующий статусам заказа на сайте).
Реквизиты документа должны быть заполнены точно так же, как если бы документ был создан пользователем вручную на основании «Заказа покупателя».
3. Загрузка «Заказов клиентов»
При загрузке «Заказов клиента»  Товары в созданном заказе должны быть зарезервированы на складе. Для этого реквизит «Действие» табличной части «Товары» необходимо заполнить значением «Обеспечивать со склада». Срок резерва: 48 часов. По истечении срока резерва, резерв должен быть снят. Для автоматического снятия резервов необходимо создать регламентное задание «Снятие резервов» (см. п.4).
[bookmark: _GoBack]При загрузке необходимо заполнять дополнительный реквизит «Номер заказа на сайте».
4. Регламентное задание «Снятие резервов»
Если значение дополнительного реквизита «Статус заказа на сайте» отлично от «Подтвержден» и с момента создания (дата и время документа «Заказ клиента») прошло более 48 часов (значение в часах необходимо хранить в константе), то резервы необходимо снимать. Для этого реквизит «Действие» табличной части «Товары» необходимо заполнить значением «К обеспечению».
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