Техническое задание:                         01.09.2015
Отчет «Срок хранения готовой продукции»
Данный отчет относится к отделу продаж. После выпуска продукции готовая продукция храниться на складе под определенного клиента до момента отгрузки. Необходима дополнительная информация по хранению остатков в разрезе контрагентов и срока хранения. 
Отчет предназначен Просмотр информации сколько готовой продукции храниться на складе под каждого клиента, а также количество дней хранения.
В отчете выводится: 
Склад – элемент справочника "Склады». 
Контрагент - элемент справочника "Контрагенты".  Раскручивается из цепочки Отчет производства за смену реквизит табличной части «Выпуск – Документ Заказ на производство»  - в Заказе на производство реквизит табличной части «Заказ – Документ Заказ покупателя» - в Заказе покупателя реквизит «Контрагент». 
Номенклатура - элемент справочника "Номенклатура". 
Дата поступления – дата поступления формата ДД/ММ/ГГГГ на склад(документы основания Отчет производства за смену). 
Приход, кг – количество в кг по документам основаниям(документы основания Отчет производства за смену) на конец дня, по движению регистра «Товары на складах». Количество должно быть пересчитаны в единицах для отчетов
Дата отгрузки – дата расхода со склада формата ДД/ММ/ГГГГ (документ основания Реализация товаров).
Отгружено, кг -  количество в кг по документам основаниям(документы основания Реализация товаров) на конец дня, по движению регистра «Товары на складах». Количество должно быть пересчитаны в единицах для отчетов
Остаток, кг – остаток в кг готовой продукции на складе на конец дня, по движению регистра «Товары на складах». Количество должно быть пересчитаны в единицах для отчетов.
Срок хранения, дней – количество дней хранения на складе. Разница между датой поступления и датой формирования отчета. 
Период формирования отчета - отчет формируется на определенный день. По умолчанию подставляется текущая дата, иметься возможность выбрать дату вручную.
Отборы - данный отчет позволяет делать отбор по значениям: склад, контрагент, номенклатура, организация, остаток. По умолчанию данные с нулевым остатком не выводяться.
Группировки - в данном отчете возможны группировки: склад, контрагент, номенклатура.
Служебные сообщения – не предусмотрены.
Фиксация области - для удобства прокрутки применена горизонтальная фиксация области шапки таблицы.
Сохранение настроек – отчет имеет возможность сохранять настройки под пользователями.
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