Постановка задачи по работе с конфигурацией: 1С:Управление торговлей ред. 11.1. , 1С: Бухгалтерия предприятия ред. 3.0  .

Состав работ:
Создать обработку для переноса справочника «Номенклатура» из 1С:Управление торговлей ред. 11.1. , в 1С: Бухгалтерия предприятия ред. 3.0 .

1.Создание внешней обработки «Перенос номенклатуры»
[bookmark: _GoBack]Создание внешней обработки по Выгрузке/Загрузки из 1С:Управление торговлей ред. 11.1. , в 1С: Бухгалтерия предприятия ред. 3.0.  справочника «Номенклатура» с сохранением всех реквизитов включая код номенклатуры.
Обработка должна быть регулярной по средствам: Выгрузить/Загрузить. Обработка должна переносить из Управление торговлей все возможные характеристики номенклатуры, которые поддерживаются Бухгалтерией предприятия (ставка НДС, характеристики, комментарии и т.д.). Также, необходимо, чтобы осуществлялся перенос групп номенклатуры. В обработке должны быть две вкладки: «Выгрузка», «Загрузка»
Обработка должна состоять из шапки в которой будут следующие реквизиты:
· Перезаписывать справочники
· Выгрузить(загрузить)
· Файл Выгрузки(загрузки)

Если установлен флаг «Перезаписывать справочники», то перезаписывается вся номенклатура, если не установлен, то создается только новая номенклатура, которая не найдена по артикулу. 
После завершения обработки должно появится служебное сообщение: «Выгрузка(Загрузка) завершена».



