
В справочник «Номенклатура» необходимо добавить реквизит «Действия с товаром», тип – справочник «Виды действий с товаром».
Значение реквизита должно выводиться в форму списка, и должна быть возможность изменить его значение из формы списка, не открывая элемент.
Документ «Состояние номенклатуры организации доработан» 
Необходимо добавить реквизит «Действия с товаром» в документ «Состояние номенклатуры организации доработан» и обеспечить функциональность аналогично другим реквизитам, используемым в этом документе.
Комментарий пользователя:
В открытой карточке номенклатуры слева вверху (справа от характеристики хранения и сроков хранения) должно быть поле с заполняемым нами всплывающим меню. В это поле мы можем вписывать те заметки, по которым потом в документе «состояние номенклатуры доработан» будем проводить фильтрацию по выбранным параметрам! (например – распродать и не закупать, сделать скидку, сделать допрекламу и продавать и т.д.). И это поле должно быть видно в форме списка номенклатуры, причем оно может как корректироваться, так и заполняться прямо из этого списка выведением вверху кнопки, позволяющей делать его заполнение или редакцию.
1. Учет продаж по скидке
На товары, которые необходимо распродать, устанавливается скидка двумя способами: процент скидки в справочнике «Серии номенклатуры», а также «Цена по акции» в справочнике «Номенклатура». 
[bookmark: _GoBack]Количество товаров, проданных с использованием этих скидок, необходимо анализировать.
Документ «Реализация товаров и услуг»
В табличную часть «Товары» документа «Реализация товаров и услуг» требуется добавить реквизит «Продано со скидкой» (тип - булево), который автоматически приобретает значение «истина», если продается номенклатура, для которой установлена цена по акции, или серия, у которой установлен процент скидки.
Регистр накопления «Продажи»
В регистр накопления «Продажи» необходимо добавить ресурс «Количество со скидкой». Записи по регистру должны делать документы «Реализация товаров и услуг», строки, у которых установлен признак «Продано со скидкой».
Отчет «Продажи»
В отчет «Продажи» необходимо добавить колонку «Продано со скидкой», в которую должно выводиться «Количество со скидкой» из регистра «Продажи».
Документ «Состояние номенклатуры организации доработан» 
В документ «Состояние номенклатуры организации доработан» требуется добавить следующие реквизиты:
· Продано со скидкой – «Количество со скидкой» из регистра «Продажи»,
· Остаток по акции – остаток на складе товаров, которые будут проданы со скидкой (т.е. установлена цена по акции или процент скидки по сериям),
· Остаток без акции – «Остаток на складах» минус «Остаток по акции»
