Задача, состоит в поиске дел в базе данных по определенным критериям и переносе информации в таблицу excel.
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Если в левом вертикальном меню кликнуть на "Расширенный поиск", откроется страница "Поиск арбитражных дел" (http://casebook.ru/#request/cases)

На этой странице можно задать различные параметры для поиска арбитражных дел.
Выбираем параметр дата регистрации с 14.12.2015 по 18.12.2015. 
Выбираем критерий "Категория спора" - 25.2. Об оспаривании ненормативных актов налоговых органов и действий (бездействия) должностных лиц.
Жмем поиск, находим 280 арбитражных дел. Весь список дел можно скачать в формате excel и др. если нажать на меню вверху слева. Но в скачанной таблице будет вся информация кроме телефона кампании и ФИО руководителя. А они-то нам и нужны.
Для того, чтобы найти телефон и ФИО руководителя выберем, например, в появившемся списке ГСК "ТАТРА" (4е по списку дело). В открывшейся странице видим адрес и телефон этой компании, и ФИО руководителя  - Дейнега Борис Васильевич (выпадающее меню "Руководители"). 
Сейчас приходится вручную заносить эти данные в таблицу, а нужно, чтоб это делала программа. 
Итак, функционал скрипта должен уметь из списка дел, отсортированных по любому набору дефолтных критериев, указанных на странице http://casebook.ru/#request/cases,  «пройтись» по сторонам споров всех судебных дел (или только по одной стороне, истцу или ответчику) скопировать и вставить в таблицу телефон и ФИО руководителя. Формат таблицы устраивает тот, который скачивается с сайта. Колонки под телефон и ФИО руководителя можно вставить в любое место таблицы.
Дополнительно к вышесказанному скрипт должен уметь отсортировывать компании с уставным капиталом выше заданного, например выше 10 000 000 рублей, и не включать их в список. 
Также скрипт должен удалять из таблицы строку с судебным делом, по которому не найден телефон. Эта опция должна быть подключаема/отключаема.
Уставный капитал можно посмотреть там же, где смотрим телефон компании.
Знающие люди сказали, что это можно реализовать с помощью Selenium.
Если придумаете более простые варианты – готов обсудить работу по  ним.
[bookmark: _GoBack]ЗЫ.  Если вас будет «выкидывать» из акка – значит еще кто-то помимо вас в нем тыкается. Просто зарегистрируйтесь и получите доступ к своему аккаунту.
