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Досудебная претензия
Настоящим, сообщаем Вам, о наличии за Вашим ИП КЛИЕНТ.  задолженности перед   ООО «Наша органиация», возникшей по заказу клиента  № ЦО-114 от 29.08.2014г.
 
Размер задолженности составляет 413985 руб. 00 коп. (четыреста тринадцать тысяч девятьсот восемьдесят пять рублей 00 копеек).
Согласно положениям ст. 309, 310, 314 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства сторон договорных правоотношений должны исполняться надлежащим образом в соответствии с требованиями законодательства и условиями договора комиссии.
Обязательство должно исполняться точно в срок, установленный соглашением сторон.
 
При этом российским законодательством не допускается односторонний отказ от исполнения обязательства, а также изменение его условий в одностороннем порядке.
Предлагаем Вам в добровольном порядке в срок до УКАЗЫВАТЬ ВРУЧНУЮ ДАТУ. погасить возникшую задолженность в сумме 413985 руб. 00 коп. (четыреста тринадцать тысяч девятьсот восемьдесят пять рублей 00 копеек). Или подтвердить факт оплаты всей суммы задолженности (предоставить копию платежных поручений или квитанций об оплате).
В случае неисполнения Ваших обязательств в вышеобозначенный срок при отсутствии конструктивных предложений с Вашей стороны по урегулированию ситуации, мы будем вынуждены обратиться в суд о взыскании задолженности в принудительном порядке.
В этом случае сумма Вашей задолженности будет увеличена на сумму госпошлины. Настоятельно рекомендуем принять участие в мирном урегулировании данного вопроса, что позволит обеим сторонам сэкономить время и деньги.
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