ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Конфигурации: 
СПАРТА – erp 2.2

Причина (вкратце):
Универсализация механизмов отправки SMS.

Описание:
1. Возможности типовой
В типовой конфигурации уже есть механизм отправки SMS. Возможности и недочеты:

· Отправка SMS это общая параметризированная команда, регулируемая функциональной опцией. Настройка провайдера делается в константе и в саму процедуру отправки не передаются никакие параметры кроме телефонов и текста сообщения, поэтому понять от какой АО производится отправка невозможно. При этом логины и пароли хранятся с привязкой на провайдера в специальном регистре (ОтправкаSMSПовтИсп.НастройкиОтправкиSMS). Уже есть ряд автоматизированных провайдеров в перечислении ПровайдерыSMS.
· Команда отправки SMS открывает форму выбора шаблона и после выбора открывается документ СообщениеSMS для редактирования шаблона и вызова команды отправки.

· Если в шаблоне есть произвольные параметры, то откроется форма их заполнения, никакой автоматической обработки нет.
· Существует справочник шаблонов (SMS и емаил – это один справочник), который позволяет создать ряд шаблонов отталкиваясь от предмета отправки. Все параметры из которых строится текст берутся исключительно из предмета + ручные произвольные.  Параметры берутся из предмета по средствам СКД: как пример в той же реализации есть макет ДанныеШаблонаСообщений – спец имя, но если нет макета, то по реквизитам предмета.
В шаблонах есть возможность прикрутить внешнюю обработку, в которую передается предмет и уже от него можно произвольно получить что угодно (в демке есть пример). Предмет в обработку передается так: в обработке должен быть определен параметр с типом предмета, причем, скорее всего как косяк механизма, само имя не понадобится)) Фактически параметром будет имя метаданного предмета. 
Шаблоны в основном адресуются на пользователей (можно указать для всех). 
Шаблоны можно явно указать какому нибудь типу объектов (но только одному) либо сделать общий, причем для общего не получится получить что либо из предмета. 
Существует модуль ШаблоныСообщенийПереопределяемый, в котором можно прописать свои предметы шаблонов, а также указать их параметры на разных стадиях подготовки и формирования текста сообщения. 
Некоторые особенности функции ШаблоныСообщенийСлужебный.СформироватьСообщение:

- ПараметрыТекстаСообщения = ПараметрыИзТекстаСообщения(ПараметрыШаблона) – тут происходит разбор текста и получение параметров. Параметром считается все где есть скобки [] и есть точка, без нее параметр пропускается и считается текстом.
- ШаблоныСообщенийПереопределяемый.ПриФормированииСообщения – можно переопределять что угодно. На данном этапе есть уже заполненные параметры по тексту.
· Документ СообщениеSMS при отправке как раз и вызывает процедуру отправки, при этом учитывается и дата отправки, которая по факту откладывает отправку сообщения. Отложенная отправка идет рег заданием. Сам же документ не имеет жестких настроек и пользователь легко сможет отредактировать SMS.
2. Шаблоны

Для корректной привязки шаблона, к какой нибудь кнопки, необходимо точно знать его идентификатор. Поэтому добавить в справочник «ШаблоныСообщений» реквизит ИдентификаторШаблона (тип строка 100), вывести его на форму (пока что просто вывести, увы в форме нет вызова процедуры на переопределяемый модуль).
3. Отправка

Реализовать в модуле ОбменСообщениямиКлиент_СПАРТА процедуру СформироватьСообщение, в которую будет передаваться Идентификатор шаблона, Предмет, Подразделение (может быть неопределено). В процедуре производить поиск подходящих шаблонов по идентификатору, если на один идентификатор будет несколько шаблонов, то предлагать выбрать (просто из полученного списка, никакой формы дополнительно создавать не надо). Если ни один шаблон не найден – выдавать сообщение «Не найден шаблон сообщений для идентификатора - <Идентификатор>». После получения шаблона открывать форму по аналогии с тем как это делается сейчас при вызове команды отправки SMS (ОтправкаSMSКлиент.ОтправитьSMS), но с небольшими изменениями: если не включен режим работы с прочими взаимодействиями, то ничего не делать, сразу возврат и выводить сообщение «Не включено ведение взаимодействий». Если включен, то форму документа «СообщениеSMS», но не открывать основную форму документа «СообщениеSMS», а сделать свою форму быстрой отправки: оставить только текст сообщения, без возможности вносить корректировки, кнопку отправить, адресат без возможности редактировать. Все изменения вносить корректно, не меняя типовую. Весь код открытия форм находится в модуле ОтправкаSMSКлиент и там есть переопределяемые процедуры, в которых можно прописать свой алгоритм, либо просто открывать в самой процедуре СформироватьСообщение, тут уже как будет проще и меньше дубляжа функционала. 
Так как типовой функционал ограничивает возможности использования нескольких настроек одного провайдера, то добавить регистр сведений «НастойкиПровайдеровSMS_СПАРТА», включить в подсистему ОбменСообщениями_СПАРТА, права никому не давать (оставить как есть для полных прав), получение только в привилегированном режиме. 
Измерения: 
- Подразделение - тип справочник СтруктураПредприятия
- Провайдер – тип перечисление ПровайдерыSMS
Ресурсы: 
- Логин – тип строка 50

- Пароль– тип строка 50

- ИмяОтправителя – тип строка 50

Весь код по получению настроек писать в соответствующих модулях ОбменСообщениями…
Так как отправка (ОтправкаSMS.ОтправитьSMS) не предусматривает передачу в нее подразделения, чтобы получить настройки провайдера, то передавать будем через параметр ИмяОтправителя, куда подразделение и поместим. Из упрощенной формы документа «СообщениеSMS», а так же формы ФормаДокумента_СПАРТА, в отправку SMS передавать в качестве имени отправителя – Подразделение.
В документе Отправка SMS нет подразделения, добавить туда этот реквизит и заполнять обязательно из параметра процедуры «ОбменСообщениямиКлиент_СПАРТА.СформироватьСообщение», Если подразделение не передано, то брать из пользователя. Так же добавить реквизит Шаблон и заполнять переданным шаблоном. Реквизит Предмет формы заполнять аналогично из параметров процедуры.
