Постановка задачи для работы с 1С: Управление небольшой фирмой ред. 1.6
[bookmark: _GoBack]Состав работ: Доработка документов приходная накладная, расходная накладная, перемещение, производство, доработка регистра накопления «Запасы на складках», создание ВПО «Остатки товаров(Бух)».
1. Доработка документов «Расходная накладная», «Приходная накладная», «Перемещение запасов», «Производство».

Необходимо добавить в документы «Расходная накладная», «Приходная накладная», «Перемещение», «Производство» добавить реквизит «Бух», тип реквизита «Булево». 
2. Доработка регистра накопления «Запаса на складках»
Необходимо добавить в регистр накопления «Запасы на складах», реквизит «Бух», тип реквизита булево. При проведение документов «Расходная накладная», «Приходная накладная», Перемещение запасов», «Производство» из этих документов в регистре проставляется значение.
3. Создание ВПО «Остатки на складах (Бух)»
Необходимо создать ВПО «Остатки на складах организации», который будет полностью соответствовать типовому отчету «Остатки товаров на складах» с добавлением одного отбора.
Необходимо к типовым отборам добавить отбор «Бух», тип реквизита «Перечисление», Значения: «Да» и «Нет». Если включен отбор и значение «Да», то считаются и выводятся только те строки по регистру накоплений «Запасы на складах», где отмечен булево «Бух». Если включен отбор и значение указано «Нет», то считаются и выводятся только те строки по регистру накоплений «Запасы на складах», где булево «Бух» не отмечен. Если отбор не стоит, выводятся все данные.

