Добавить вкладке Прием на ремонт.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Поле пароль (обязательное) и галочка если пароля нету. Также он распечатывается в квитанции.

Поиск по контрагенту добавляем подстановку последних данных, Номенклатура характиритика, сирийный номер и также через мобильный телефон нужно контрагента поставить. При воде контрагента он запорашивает добавить нового или открыть старого с данными. При воде телефона правильного он открывает старого контрагента с заполненными полями если нету такого номера так и пишет и предлагает продолжить котрагента на ремонт добавляю контрагента и остальные данные вручную водя. 


В «Задании на ремонт» дополнительные условия проверки условие 1: При наличии старой партии , словия 2 – Проверка заполнения цены, условия 3 – Условия проврки суммы.  Условие 4 – наличее заполненной работы.

В обработке  «Выдача из ремонта» дополнительные условия: Условия 1 – проверять на наличее документа «задание на работу»

В ремонте и обслуживании кнопка - "Задание на ремонт" поменять на "задание на работу"

Добавить оплатой картой и вывести в обработку «выдача из ремонта» там должны быть две кнопки принять оплату картой и распечатка последнего чека.

В обработке «Ремонт и обслуживание» при создании прием в ремонт, документ добавляется верхнюю строчку.

В обработке в «Задание на работу» автоматизация – при выборе состояние «отменено» изменяется результата выполнения на «не исправленно» и обнуляется сумма.

В обработке ремонт и обслуживание в шапке добавить раскрывающий список печатных форм “прием на ремон и гарантийный талон” 


В обработке “задание на ремонт” в самом низу добавить кнопку “создать документ с переходом” переход должен быть осуществелен на обработку “возрат из ремонта”



Доработать обработку по пользователям что бы можно было выбирать автора и автоматом оно само проставляло организацию, склады... можно привязать как вариант к чему-то глубокому, например кассе, счёту или компьютеру.

В  документе “закрыте смены” изменить алгоритм учетовых сумм с учетом возврата от покупателя в рабочем месте касира.
Также в рабочем месте касира присканировании товара и не продаже его клиенту он попадает в отчет “закрытие смены” надо что бы не попадал.
[bookmark: _GoBack]
Hotfix: 
1. В обработке создание номенклатуры и поступление во вкладке запасы потребностей при печати выдает ошибка «D1»
2. В обработке Задание на работу при нажатии на кнопку «отброковать»  открывается обработка Ремонт и обслуживание без магазина.
3. В учетки Фаниса пароль 657411 в обработке «ремонт и обслуживание» не отображаются документы. 
4. 
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