Задача: сделать отчет, который будет показывать сумму отгруженных товаров по перемещениям и по реализациям. Сделать другой отчет, который будет показывать суму перевезенных товаров. 

1. Правки по документу Заказ Покупателя
Нужно добавить такие реквизиты в документ «ЗаказПокупателя», как «Доставка», «Авто», «Експедитор». Для Авто  нужно сделать отдельный справочник, которые можно заполнять полями название, номер машины.  Експедитор – справочник физ.лица. Доставка – это вариант из 3 значений: Транспорт компании, Наемный транспорт, Самовывоз. Если в документе выбрать «Транспорт компании» появляется выбор «Авто» и «Експедитора». Если Наемный транспорт – справочник контрагенты, где можно указать перевозчика. Если Самовывоз – ничего не появляется. 
В списке документов «Заказ покупателя» нужно добавить 3 колонки: Доставка, Авто, Експедитор. Сюда выводить значения реквизитов документа. 
Также нужно добавить еще два реквизиты: Дата отгрузки со склада и Дата получения клиентом.  Дату отгрузки со склада, как и Доставка, указывает ЗавСкладом (роль и интерфейс поправить, ставить как «статусы»), а бухгалтерия при разнесении документов указывает «Дата получения заказа клиентом».  «Дата отгрузки со склада» может быть выбрана только если указан тип доставки. Изменение уже установленных дат возможно только под полными правами.
2. Отчет по предоставлению
Отчет по предоставлению должен выводить следующие колонки:
1. Сумму перемещений со складов (с возможностью выбирать  склады –отправители (в списке) и склады-получатели (не пересекаются) ) по типу цен «Комисионная»  (с возможностью выбирать тип цен)(цену брать на дату перемещения). 
2. Сумма реализованных товаров со складов (с возможностью выбирать  склады).
В отчет попадают перемещения которые попадают под период, а также реализации на основе заказов, из которых мы берем все данные по доставке, а именно период идет по отбору «Дата отгрузки со склада». 
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Нужно иметь возможность проверить данные формирования отчета. Для этого нужно предусмотреть расшифровку по документам и периодам. 
3. Отчет по доставке. 
[bookmark: _GoBack]Аналогичный отчет как в п.2, только в п.2.2. период отбирается  по «Дата получения клиентом» без типа доставки «Самовывоз». 

П.С. Надписи в конфигурации нужно делать на украинском языке, в роли «ЗавСклад» сделать ограничение на изменение уже проставленных данных по этим новым реквизитам.
