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Задача 1
Доработать обработку Групповая печать М11
Нужно реализовать отбор по складам – в списке, не в списке, не в группе, в группе, не равно, равно. 
Добавить новый фильтр Вид номенклатуры – ссылка на одноименный реквизит в карточке номенклатуры. Реализовать отбор по виду номенклатуры – в списке, не в списке, не в группе, в группе, не равно, равно. 
Если какой-то фильтр не заполнен, то обработке не должна воспринимать это как значение фильтра = пусто. А должна воспринимать как фильтр на данное поле не установлен.

Задача 2
Создать аналогичную обработку по документу Оприходование материалов из производства. В шапке обработки должны быть фильтры:
· Период;
· Признак УУ, БУ, НУ – по умолчанию установлены;
· Причина отходообразования – по умолчанию Технология;
· Подразделение – ссылка на справочник Подразделения;
· Склад – в списке, не в списке, не в группе, в группе, не равно, равно;
· Вид номенклатуры – ссылка на одноименный реквизит в карточке номенклатуры. Реализовать отбор по виду номенклатуры – в списке, не в списке, не в группе, в группе, не равно, равно.
Если какой-то фильтр не заполнен, то обработка не должна воспринимать это как значение фильтра = пусто. А должна воспринимать как фильтр на данное поле не установлен.
Табличная часть Оприходование материалов из производства должна содержать ссылки на документ Оприходование материалов из производства. Должны попадать только проведенные документы.
По кнопке Найти должна быть заполнена табличная часть документами, которые подходят под заполненные фильтры.
По кнопке Печать должны быть выведена сводная печатная форма на все материалы оприходованные отобранными документами. Группировка в печатной форме должна быть номенклатуре + серия
Печатная форма должна быть М-4
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