[bookmark: _GoBack]Создать конфигурацию на платформе 1С 8.3 с использованием управляемых форм  со следующими возможностями:
Количественно-суммовой учет товара производится документами "Реализация" и "Поступление" в разрезе складов с использованием регистра накопления. Взаиморасчеты с контрагентами производятся документами "Реализация", "Поступление" и "Оплата" также с использованием регистра накопления. Для документа "Реализация" создать произвольную печатную форму, в которой кроме прочих реквизитов обязательно указывается ФИО руководителя продавца. ФИО руководителя хранится в регистре сведений и зависит от даты. Отчет по количественно-суммовым остаткам товара на произвольную дату. Ведомость по взаиморасчетам с контрагентами за произвольный период. Отчет по истории изменения ФИО руководителя за произвольный период. Отчеты должны быть выполнены с использованием СКД.
Результат работы должен быть в формате выгрузки базы (.dt) с заполненными тестовыми данными в количестве не менее трех элементов для каждого вида справочников и документов.

