Публикация на ZZAP

Для того, чтобы Ваши прайс-листы прошли загрузку, сначала нужно создать для них шаблон: "Мой аккаунт" - вторая вкладка "Прайс-листы" -первая активная строка "Прайс-листы и шаблоны" - левый верхний угол "Новый шаблон". Именно здесь Вы можете выбрать все необходимые настройки, указать тип загрузки файла, его название, сумму  минимального заказа , наценку на прайс-лист, если это необходимо. После того, когда шаблон будет создан, Вы можете загрузить прайс-лист. 
В разделе "Публикация прайс-листа" Вы можете ознакомиться с инструкцией по оформлению прайс-листов для публикации на ZZAP : http://wiki.zzap.ru/Часто%20задаваемые%20вопросы%20о%20публикации.ashx

Для того, чтобы получить максимальную отдачу от публикации на нашем сайте надо выполнить несколько пунктов:
1.Обновление прайс-листа. 
Нужно как можно чаще обновлять прайс-лист,  т.е. не реже чем раз в 2-3 дня.  Для того, чтобы обновить один и тот же опубликованный прайс-лист, названия вновь загруженного прайс-листа должно совпадать с уже опубликованным (система автоматически заменит прайс-лист с одинаковым названием).  Если название файла будет отличаться хотя бы на один символ, на публикации останутся оба прайс-листа (т.к. для системы это будут разные файлы).Т.е. название файла не должно меняться, при этом в самом файле должны происходить изменения, так как система считывает дату редактирования файла(без изменения дата не будет обновлена). Если не обновлять прайс-лист, то он будет опускаться ниже с каждым днем и через 7 дней будет в конце списка, позиции помечаются серым цветом и покупатели обращают на них меньше своего внимания.  Через 14 дней  - прайс -лист снимется с публикации автоматически! 
2. Загрузка всего Вашего ассортимента. 
Нужно загружать все имеющиеся прайс-литы. Мы не ограничиваем Вас ни в количестве прайсов, ни в количестве позиций в прайсе! Это обязательно, так как тестовый период ограничен (от 2 недель  до месяца) и нужно увидеть максимальную отдачу от сайта. Так же при загрузке прайс-листов возникают ошибки - те позиции которые не знает наша система. Их нужно исправить, чтобы ВЕСЬ прайс -лист проходил публикацию. Лучше это сделать на бесплатном тестовом периоде!
3. Работа над ошибками.
 После публикации прайс-листа  система создаёт отчёт по ошибкам публикации. Вы можете ознакомиться с отчетом в Вашем аккаунте: "Мой аккаунт" -" Страницы аккаунта" -" Прайс- листы и шаблоны" -" Отчеты по ошибкам " - в поисковой строке необходимо выбрать интересующий Вас прайс-лист (в предварительном просмотре доступны первые 1000 строк, если Ваш файл крупнее, рекомендуем скачать отчет по ошибкам на эл. почту, воспользовавшись опцией  "На почту" в горизонтальном меню страницы. Вы получите на почту   текстовой файл .csv). Файл отчета по ошибкам в личном кабинете доступен первые  3 дня после публикации прайс-листа".  Открыв отчет по ошибкам (в личном кабинете  или  скачав его с эл.почты и сохранив), необходимо ознакомиться с перечисленными в нем ошибками - перед Вами те позиции из Вашего прайс-листа, которые не прошли на публикацию. Их необходимо исправлять. Ошибки следует исправлять в Вашем прайс-листе , т.к. именно его Вы в дальнейшем будете загружать на наш портал  ( т.е. ориентируетесь на  файл с отчётом  по ошибкам , а исправления вносите в основной файл Вашего прайс-листа). Система не распознает ошибочно указанные названия брендов производителя или некорректно указанные номера (прописанные через слеш, точку с запятой, "+", пустые ячейки  и т.п.) и не пропускает эти позиции на публикацию. 
Обратите внимание! 
Если системе не удается распознать какие-либо позиции из Вашего прайс-листа и Вы со своей стороны  ошибки  исправлять не будете,  то в дальнейшем  эти  позиции не пройдут на публикацию и  не будут отображаться в поиске. 
Оперативное исправление ошибок поможет получить максимальную публикацию артикулов на нашем портале.



Если у Вас возникли вопросы или проблемы с публикацией, звоните нам и  мы с радостью поможем Вам!


Благодарим Вас за сотрудничество с нами!

Вот по этой ссылке можно посмотреть видео о системе:
 Поиск и Аналитика
 http://www.zzap.ru/wiki/Видео%20инструкция.ashx



С уважением, Светлана
ZZap!ru
ПОИСК ЗАПЧАСТЕЙ
http://www.zzap.ru
т.8 (499) 504-16-16 доб.95
lana@zzap.pro

