Для оформления документов по реализации собственной продукции в розницу просит Вас осуществить следующие настройки в программе 1с КА:
- к счету 43 «Готовая продукция» открыть два субсчета 43/1 «готовая продукция на оптовом складе» и 43/2 «готовая продукция в розничном магазине»;

- документом «выпуск готовой продукции» должна приходоваться вся готовая продукция, выпущенная в производственном цехе, на склад готовой продукции оптовый с формированием бухгалтерской проводки: Дт 43/1 склад готовой продукции оптовый Кт 20 основной производство;

- документом перемещение тмц (печатная форма М-11) готовая продукция перемещается с оптового склада в розничный с формированием бухгалтерской проводки Дт 43/2 Кт 43/1;

- документом реализация товаров, работ, услуг (печатная форма ТОРГ-12) оформляется реализация готовой продукции оптовым покупателям и формируются бухгалтерские проводки: Дт 62 Кт 90/1 сумма реализации оптовым покупателям

                  Дт 90/3 Кт 68/1 сумма НДС 20% с реализации оптовым покупателям

                  Дт 90/2 Кт 43/1 сумма себестоимости готовой продукции, реализованной                   
                                             Оптовым покупателям

- документом отчет о розничных продажах (печатная форма КМ-6) оформляется реализация готовой продукции в розницу и формируются бухгалтерские проводки:

                   Дт 50 Кт 90/1 выручка от продажи готовой продукции в розницу

                   Дт 90/3 Кт 68/1 сумма НДС 20% с реализации готовой продукции розничным

                                              Покупателям через магазин

                   Дт 90/2 Кт 43/2 сумма себестоимости готовой продукции, реализованной в

                                               Розницу

