Доработка установки цен 1С
Доработка касается документа «Перечень», вкладки «Стоимость номенклатуры». Прошу расценить каждый пункт доработки по отдельности. 

1. На данный момент у нас в программе в документе типа «Перечень для работы» разрешен доступ с возможностью редактирования цен к вкладке «Стоимость номенклатуры» (для определенных ролей). Нужно ввести запрет на такое редактирования цен во вкладке для любых ролей, оставить только возможность просмотра. Для документа «Перечень для расчета цены» такую  возможность нужно оставить. 
2. На данный момент в документе «Перечень для расчета цены», при получении им статуса «Расчет цены», редактирование цен во вкладке «Стоимость номенклатуры» возможно только при проведении «Извещения» (вкладка «Извещение об изменении»). Нужно дать возможность редактировать цены в этой вкладке без проведения «Извещения», в остальных вкладках, как и раньше нужно будет проводить «Извещение». 
3. -
4. [bookmark: _GoBack]В документе «Перечень», во вкладке «Стоимость номенклатуры», на текущий момент, некоторым пользователям не удобно работать с текущим интерфейсом, а именно устанавливать цены для номенклатуры переходя по отдельным подгруппам и перебирая все изделия по очереди из табличной части «Изделия (стоимость)». Можно ли сделать возможность переключать интерфейс в данной вкладке, чтобы она состояла из одной табличной части на подобие «Узлы/детали(стоимость)» с такими же столбцами, в которой была перечислена вся номенклатура из документа перечень с суммированием ее количества по всем изделиям. Старый интерфейс нужно тоже оставить.  
5. Нужно в документе «Перечень» доработать вкладку «Итоговые данные», новый вид  показан на листе ниже. Для этого нужно произвести следующие изменения:
a) Поверх табличной части нужно изменить (ввести)  поля c текстовой меткой, как показано на рисунке ниже. Все поля должны иметь числовой тип. Редактировать поля имеет возможность  только пользователь с ролью «Директор»
b) Переименовать столбец «Трудовые затраты, руб.» в «Зарплата по тарифу, руб.»
c) Ввести столбец «Дополнительная заработная плата, руб.» (см. рис), значение в столбце рассчитываются следующим образом: «Зарплата по тарифу, руб.» * «Дополнительная зарплата, %»/100;
d) Ввести столбец «Социально страховые отчисления, руб.» (см. рис.), значение в столбце рассчитываются следующим образом: («Зарплата по тарифу, руб.» + «Дополнительная заработная плата, руб.»)* «Социально страховые отчисления, %»/100;
e) Ввести столбец «Общепроизводственные расходы, руб.» (см. рис.), значение в столбце рассчитываются следующим образом: («Зарплата по тарифу, руб.» + «Дополнительная заработная плата, руб.»)* «Накладные расходы, %»
f) Переименовать столбец «Себестоимость, 1 ед.» в «Производственная себестоимость, руб.», значение рассчитывается следующим образом: «Стоимость оборудования, руб.» + «Стоимость материалов, руб.» + «Зарплата по тарифу, руб.» + «Дополнительная заработная плата, руб.» +  «Социально страховые отчисления, руб.» + «Общепроизводственные расходы, руб.»;
g) Ввести столбец «Рентабельность, руб.» (см. рис.), значение в столбце рассчитывается следующим образом: «Производственная себестоимость, руб.» * «Рентабельность, %»/100
h) Ввести столбец «Оптовая цена без НДС, руб.», значение в столбце рассчитывается следующим образом: «Производственная себестоимость, руб.» + «Рентабельность, руб.»;
i) Переименовать столбец «Суммарная себестоимость, руб.» в «Сумма, руб.», значение в столбце рассчитывается следующим образом: «Оптовая цена без НДС, руб.» * «Кол.» 
j) Внизу табличной части убрать строки «Итого на 1 ед. продукции» и «Итого на весь перечень» и расчеты по ним. 
k) Ввести строку «Итого по заказу» (см. рис.), значение в каждой ячейке этой строки рассчитывается как сумма значений во всех ячейках соответствующего столбца.
l) Снизу, после таблицы ввести поле «Сумма НДС:» (см. таблицу) значение в поле рассчитывается: сумма всех ячеек  из столбца «Сумма, руб.» * «Ставка НДС, %»/100
m)  Снизу, после таблицы ввести поле «Всего с НДС:» (см. таблицу) значение в поле рассчитывается: сумма всех ячеек  из столбца «Сумма, руб.»  + « Сумма НДС»
n) Увеличить высоту заголовков всех столбцов, чтобы текст убирался целиком. 
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