В измененной БП 2.0 заменить два справочника на один, заменить регистр накопления и субсчет плана счетов со всеми ссылками на них.
Есть сильно измененная для учета в сельском хозяйстве типовая конфигурация БП 2.0. Как бы не хотелось на ней оставаться, но придется переходить на БП 3.0. Для облегчения процесса перехода надо по возможности привести конфигурацию к типовому виду.
Для учета автомобильного и тракторного парка сейчас используется два справочника: Автомобили и Энергосредства (это трактора и комбайны). В типовой БП 3.0 есть справочник ТранспортныеСредства, его надо добавить в БП 2.0 и перенести в него данные из двух старых справочников.  Реквизиты, которые используются в старых справочниках (автомобили и энергосредства) и которых нет в типовой БП 3.0, перенести в регистр сведений. Добавить управляемые формы справочника, использующие этот и другие связанные регистры.
В плане счетов были добавлены два субсчета ТопливоВБакахАвтомобилей и ТопливоВБакахТракторов к счету ГСМ. В БП 2.0 надо добавить новый субсчет ТопливоВБаке, как в типовой БП 3.0. Изменить существующие проводки на новый субсчет и аналитику.
Для оперативного учета остатков и движения топлива в баках были добавлены два регистра накопления ОстаткиГСМВАвтомобилях и ОстаткиГСМВЭнергосредствах. Надо добавить новый регистр накопления ТопливоВБакахТранспортныхСредств и перенести в него записи из старых регистров.
Справочники Автомобили и Энергосредства используются в 12 документах, там где есть эти реквизиты требуется добавить новый реквизит ТранспортноеСредство и перенести в него данные из старых реквизитов. Документы, в модулях которых используется много строк с упоминанием справочников (реквизитов) Автомобили и Энергосредства — это ПутевойЛистГрузовой, ПутевойЛистЛегковой и УчетныйЛист. В остальных объектах чаще всего это несколько строк вида:
Если ТипОбъекта = Тип("СправочникСсылка.Автомобили") Или ТипОбъекта = Тип("СправочникСсылка.ЭнергоСредства") Тогда
В процедурах проведения надо заменить регистры накопления ОстаткиГСМВАвтомобилях и ОстаткиГСМВЭнергосредствах на ТопливоВБакахТранспортныхСредств.
Детального описания того, что нужно сделать для замены двух справочников, регистра накопления и субсчета у меня нет. Для оценки, конфигурацию вышлю исполнителю, могу консультировать по каждому объекту конфигурации в процессе работы по заданию. Для работы предоставлю заполненную базу. Необходимо сделать промежуточную конфигурацию для переноса данных в новые объекты и реквизиты, обработки для переноса данных и окончательную конфигурацию без старых объектов и реквизитов.
Ниже приведен перечень объектов, где упоминаются справочники Автомобили и Энергосредства в реквизитах и модулях.
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