Техническое задание на разработку.

Что надо: Разработать внешнюю печатную форму «Фирменный счет на оплату» для программы 1C: Бухгалтерия предприятия, редакция 3.0 (3.0.150.33) 
Зачем надо: Для отображения данных по скидке за товары  для клиентов и для расчета и вывода информации по весу всего заказа.
Когда надо: 
Стоимость разработки:
Как надо: Разработать внешнюю печатную форму для программы 1C: Бухгалтерия предприятия, редакция 3.0 (3.0.150.33) для документа «Счет покупателю».
Вывод печатной формы стандартный в виде документа mxl, с настройками и опциями соответствующими типовой форме «Счет на оплату».
Шаблон предствлен в файле «Счет на оплату_шаблон.xlsx».
Описание заполнения параметров шаблона:
Параметр СтандартБУХ – означает типовое заполнение параметра как в типовой печатной форме «Счет покупателю» по команде печати из документа «Счет покупателю».
Параметр ВесЕд – вес единицы товара. Вычисляется как значение доп реквизита «ВесЕдиницы» (Тип число с точностью до 2 знаков после запятой )для ТекСтрока.НомЕенклатура. Где ТекСтрока текущая строка табличной части Товары документа. Формат вывода с точность до двух знаков без лишних нулей.
Параметр ПроцентСкидки-процент скидки по счету. Правило вычисления параметра:
Если скидка назначается на отдельные позиции (реквизит документа СуммаСкидки =0), то :
ПроцентСкидки = Скидка/Сумма * 100 – округление до второго знака после запятой.
Где Скидка = сумма значений поля Скидка для всех строк табличной части Товары, а Сумма – сумма значений поля Сумма для всех строк табличной части Товары.
Если скидка назначается на документ в целом (реквизит документа СуммаСкидки > 0), то:
ПроцентСкидки = Скидка/Сумма*100 – округление до второго знака после запятой.
Где Скидка = значение реквизита Скидка документа, а Сумма – сумма значений поля Сумма для всех строк табличной части Товары.
Параметр ВесВсего – общий вес товара в счете. ВесВсего вычисляется как сумма для всех строк табличной части Товары выражения: Количество*ВесЕд (вычисления для тек. строки см выше).
Параметр Реклама – информация, которая заполняется из дополнительных условий счета 
(Реклама =  ДополнительныеУсловия.ТекстУсловий ).
