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Раздел 1. Общая информация
Доработку следует выполнить в виде расширения. Разработка выполняется на платформе 8.3.25.1501, конфигурация «1С:ERP Управление предприятием 2 (2.5.20.80)». 
Раздел 2. Состав работ
Отгрузка продукции оформляется документом «Отчет давальцу». В базовом функционале доступна отправка документов УПД и счет-фактура по ЭДО из печатных форм, но только в виде вложенного автоматически сконвертированного pdf файла. Необходимо реализовать механизм формирования и передачи по ЭДО документов по давальческой переработке для хозяйственной операции «Отчет давальцу» в видах документов «Отчет давальцу» «Счет-фактура выданный». Документы должны формироваться в формате XML соответствовать требованиям Приказа ФНС России от 15.11.2024 № ЕД-7-26/1032@ «Об утверждении форматов счета-фактуры, универсального передаточного документа, включающего счет-фактуру…». Реализация функционала должна быть полностью аналогична функционалу по ЭДО журнала документов «Документы продажи все». Механизм отправки должен поддерживать интеграцию с системами электронного документооборота.
В форме журналов документов «Документы приема в переработку (все)» и «Отчеты давальцам» необходимо на командной панели (в подпапке «Группа команды формы») справа от кнопки «Отчеты» вывести кнопку «ЭДО». Так же должен быть доступен пункт меню «ЭДО» (с раскрывающимся списком подменю) при нажатии кнопки «Ещё» в форме журналов документов.
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