Техническое задание на разработку регламентного задания загрузки спецификаций в заказ покупателя для конфигурации УНФ ред. 1.4
Необходимо в конфигурацию УНФ 1.4(клиент-серверный вариант, сервер на windows) добавить регламентное задание, которое будет осуществлять проверку определенной папки(сетевой, сервер на windows, для указания пути необходимо создать константу, и добавить ее на форму констант) на наличие файлов каждую минуту, при появлении новых необходимо по имени файла определить номер договора(имя файла вида 12.07.08Л#_03.09.2013 150536.xls, где 12.07.08Л – номер договора), выполнить поиск договора(справочник договора, поле N договора, при поиске убирать пробелы и приводить к одному регистру), найти заказ покупателя по этому договору(всегда 1 заказ на 1 договор), в заказе одна позиция с видом «продукт», для нее необходимо создать спецификацию у которой наименование совпадает с номером договора. В комплектующие надо добавить список товаров из файла, поиск осуществлять по дополнительному реквизиту номенклатуры (КодК3), в файле (IDК3), если товар не найден, создать новый, в группу которую можно найти по наименованию(поле группа в файле).
После создания заказа покупателя необходимо на его основании создать заказ на производство с указанием статуса «В работе», и заполнению резерва по остаткам по основному складу, чтобы сформировать потребность в комплектующих. Файл прилагается.
Также в папке для мониторинга должен создаваться файл лога вида 03092013_log.txt, 1 файл каждый день. Куда пишутся ошибки(нулевое количество в файле загрузки, не найден договор по номеру, по договору не найден заказ, итд),  факты создания документов и новых позиций номенклатуры с указанием времени регистрации события.
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