Отчёт по работе с контрагентами (Дебеторка).
Форма отчёта в приложении. Она (образец формы) создана формированием отчета по кредитной линии с последующим сохранением в Эксель и дорисовыванием нужных граф. Но делать задание базируясь на том отчёте совсем не обязательно, а даже наоборот, можно сказать нежелательно. Лучше отдельный сделать.
Суть отчета в следующем. Нужно получить взаиморасчеты в разрезе документов образования долга (обычно это документы продажи – Реализация товаров и услуг) (это вроде регистр ВзаиморасчетыСКонтрагентамиПоДокументамРасчетов подходит) , остатки на начало, конец, приход, расход с группировкой  Контрагент/ДоговорКонтрагента/ДокументРасчетовСКонтрагентом.
Срок оплаты = ДатаДок+Договор.ДопустимоеЧислоДнейЗадолженности
Соответственно Просрочка = КонецОтчета - Срок оплаты
Если Просрочка>0 значит долг просрочен. Ну и делить по группам просрочки
Есть такой справочник "Настройка интервалов" в нём и будет создана настройка 0-7,7-14,14-21,21- Вот интервалы из него брать...
Нюанс. Просрочку нужно вычислять (и т.п.) только когда Документ расчетов - это Реализация, потому как там вроде документами могут падать и оплаты (аванс), и возвраты по оплаченной реализации.
Возврат автоматом там ложится как оплата
Сумма отгрузки по документу, сумма документа, по которому есть долг, не важно из какого он периода, главное, что на начало отчёта он не оплачен. А отгруженно за период - это сумма документов именно за период отчета.
Просрочку считать в календарных днях.
В примере есть ошибка. Сумма отгрузки должна быть у всех документов, которые попали в отчёт.

План платежей
Расширение этого отчета «Отчёт по работе с контрагентами», ну или если вдруг удобнее, то можно сделать и отдельно, но они по сути одинаковые. 
Этот образец тоже создан из отчета по кредитной линии с перерисовкой его в Эксэле. 
Предполагается формирование отчета на период в будущем, с целью просмотра планируемых оплат от покупателей. Отображаются все текущие просроченные задолженности и задолженности, которые должны будут погаситься в выбранном периоде. Те задолженности, которые будут оплачены позже выбранного периода, отображать не нужно.
